

Einladung zur 136. (ordentlichen) Generalversammlung des VSE

**Donnerstag, 8. Mai 2025 um 10:15 Uhr im Zentrum Paul Klee,
Monument im Fruchtländ 3, 3006 Bern**

PROGRAMM

- ab 09:30 Uhr Eintreffen der Gäste
- 10:15 Uhr Beginn der Generalversammlung
 - Dialog mit dem Präsidenten
 - Bericht des Direktors
 - Ehrung Berufsbildung
 - Generalversammlung gemäss Traktanden unten
 - Gastreferat Alexandre Fasel
 - Optional: Exklusive Führung durch das Zentrum Paul Klee
(<https://www.zpk.org/de/ausstellung/kosmos-klee>)
- ab 12:30 Uhr Stehlunch

TRAKTANDEN

1. Wahl der Stimmzähler und des Protokollführers
2. Protokoll der 135. (ordentlichen) Generalversammlung vom 23. Mai 2024 in Lugano
3. Genehmigung der Jahresrechnung VSE 2024
4. Kenntnisnahme des Revisionsberichts 2024
5. Entlastung des Vorstands und der Geschäftsführung
6. Festsetzung des Betrags pro Beitragseinheit für die Mitgliederbeiträge 2026
7. Wahlen
 - 7.1 Mitglieder des Vorstands
 - 7.2 Revisionsstelle
8. Anträge von Mitgliedunternehmen
9. Verschiedenes

Invitation à la 136^e Assemblée générale (ordinaire) de l'AES

**Le jeudi 8 mai 2025, à 10h15 au Musée Paul Klee,
Monumentum Fruchtländ 3, 3006 Berne**

PROGRAMME

dès 9 h 30 Arrivée des invitées
10 h 15 Début de l'assemblée générale
 Dialogue avec le Président
 Rapport du Directeur
 Formation professionnelle: distinctions
 Assemblée générale selon l'ordre du jour visible ci-dessous
 Exposé Alexandre Fasel
 Facultatif: visite guidée exclusive du Musée Paul Klee
 (<https://www.zpk.org/fr/ausstellung/kosmos-klee>)
dès 12 h 30 Buffet d'înatoire

ORDRE DU JOUR

- 1 Nomination des scrutateurs et du ou de la secrétaire de l'Assemblée
- 2 Procès-verbal de la 135^e assemblée générale (ordinaire) du 23 mai 2024 à Lugano
- 3 Approbation des comptes annuels de l'AES pour l'exercice 2024
- 4 Prise de connaissance du rapport de l'organe de révision pour l'exercice 2024
- 5 Décharge au Comité et à la Direction
- 6 Fixation du montant de l'unité de cotisation pour les cotisations de l'année 2026
- 7 Élections
 - 7.1 Membres du Comité
 - 7.2 Organe de révision
- 8 Propositions des entreprises membres
- 9 Divers

TRAKTANDEN

Zu Traktandum 2

Protokoll der 135. (ordentlichen) Generalversammlung vom 23. Mai 2024 in Lugano

Antrag auf Genehmigung des Protokolls, welches auf www.strom.ch für Mitglieder publiziert worden ist.

Zu Traktandum 3

Genehmigung der Jahresrechnung VSE 2024

Antrag auf Genehmigung der Jahresrechnung VSE 2024

Zu Traktandum 4

Kenntnisnahme des Revisionsberichts 2024

Der Revisionsbericht ist auf www.strom.ch für Mitglieder als PDF einsehbar.

Zu Traktandum 6

Festsetzung Mitgliederbeiträge 2026

Antrag auf Verzicht einer Erhöhung der ordentlichen Mitgliederbeiträge für das Jahr 2026. Die ordentlichen Mitgliederbeiträge sind folgendermassen festzulegen: Variablen z auf CHF 187.– und f auf 0,07 je skalierte Wertschöpfungseinheit und fb auf 0,0004.

Zu Traktandum 7

Wahlen

7.1 Mitglieder des Vorstands

Antrag auf Wiederwahl für die Amtsperiode 2025 – 2028

- Benedikt Loepfe, ewz Elektrizitätswerke der Stadt Zürich, RegioGrid - für eine zweite Amtsperiode
- Michael Gruber, Energie Thun AG, Regionalwerke – für eine dritte Amtsperiode

Antrag auf Neuwahl für 2025 – 2028

- Andrea Papina, Verzasca SA, ESI
- Christina Pastoriza, SIG, Multidis

7.3 Revisionsstelle

Antrag auf Wahl der RVW Revisions AG in Aarau als Revisionsstelle für das Geschäftsjahr 2025.

PROPOSITIONS DU COMITÉ À L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE

au point 2

Procès-verbal de la 135^e Assemblée générale (ordinaire) du 23 mai 2024 à Lugano.
Approuver le procès-verbal publié à l'intention des membres sur www.electricite.ch.

au point 3

Approbation des comptes annuels de l'AES pour l'exercice 2024
Approuver les comptes de l'AES pour l'exercice 2024.

au point 4

Prise de connaissance du rapport de l'organe de révision pour l'exercice 2024
Prendre connaissance du rapport de l'organe de révision 2024. Le rapport de l'organe de révision est disponible pour les membres, au format PDF, sur www.electricite.ch.

au point 6

Fixation des cotisations de l'année 2026
Renoncer à augmenter les cotisations des membres ordinaires pour 2026. Les cotisations des membres sont fixées comme suit: variables z à CHF 187, f à 0,07 par unité de valeur ajoutée dégressive et fb à 0,0004.

au point 7

Élections

7.1 Membres du Comité

Réélire pour 2025–2028:

- Benedikt Loepfe, ewz Elektrizitätswerke der Stadt Zürich, RegioGrid - deuxième mandat
- Michael Gruber, Energie Thun AG, Regionalwerke – troisième mandat

Élire pour 2025–2028:

- Andrea Papina, Verzasca SA, ESI
- Christina Pastoriza, SIG, Multidis

7.3 Organe de révision

Élire RVW Revisions AG, Aarau, comme organe de révision pour l'exercice 2025.

Erläuterungen zur Bilanz 2024

Bei den **Aktiven** erhöhte sich das **Umlaufvermögen** gegenüber dem Vorjahr um 311 tCHF / 7.4 %. Die **flüssigen Mittel** sanken um 237 tCHF / -9.7 %. Die **Forderungen gegenüber Mitgliedern/Dritte** haben sich um 343 tCHF / +39.6 % erhöht. Die **aktiven Rechnungsabgrenzungen** sind um 93 tCHF / -14.2% gesunken. Es wurden ausstehende Bundesbeiträge von 255 tCHF abgegrenzt. Die **übrigen kurzfristigen Forderungen** sind mit 548 tCHF um 64 tCHF / +13 % gestiegen. Die Forderung gegenüber der einfachen Gesellschaft (Electrosuisse / VSE) nahm um 63 tCHF zu, die Forderung gegenüber der Trägerschaft Berufsbildung Netzelektriker/-in beträgt 106 tCHF.

Bei den **Passiven** reduzieren sich die **Verbindlichkeiten aus Lieferungen und Leistungen** um 711 tCHF / 47.0 % auf 800 tCHF. Die **übrigen kurzfristigen Verbindlichkeiten** stiegen um 240 tCHF / 48.8% auf 731 tCHF. Wesentlichen Anteil daran hat der Betrag für Finanzierung und Betrieb der Applikationssoftware Powertracker von 235 tCHF. Die **passiven Rechnungsabgrenzungen und Rückstellungen** erhöhten sich um 1'408 tCHF / 84.2%. Vorgezogene Produktverrechnungen und Umgliederungen zwischen lang- und kurzfristigen Rückstellungen trugen zur Veränderung bei.

Die **langfristigen Rückstellungen** reduzierten sich um 1'004 tCHF / 27.5% auf 2'650 tCHF. Dies aufgrund diverser Auflösungen bei den Rückstellungen für Studien, Kampagnen, Projekte und Organisationsentwicklung sowie der Umgliederung zwischen lang- und kurzfristigen Rückstellungen.

Das **Eigenkapital** steigt auf 4'537 tCHF (+221 tCHF / +5.0%).

Bilanz für das Geschäftsjahr per 31. Dezember 2024

in CHF	31.12.2024	31.12.2023
Aktiven		
Flüssige Mittel	2'206'624	2'439'916
Forderungen aus Lieferungen und Leistungen	1'179'163	835'836
Forderungen aus Lieferungen und Leistungen gegenüber Mitgliedern	1'209'163	865'836
Delkredere	-30'000	-30'000
Übrige kurzfristige Forderungen	548'330	484'223
Aktive Rechnungsabgrenzungen	560'587	653'503
Total Umlaufvermögen	4'490'703	4'413'478
Finanzanlagen	7'306'406	7'230'075
Total Anlagevermögen	7'306'406	7'230'075
Total Aktiven	11'797'109	11'643'553
Passiven		
Verbindlichkeiten aus Lieferungen und Leistungen	800'363	1'511'502
Übrige kurzfristige Verbindlichkeiten	731'254	491'296
Passive Rechnungsabgrenzungen und Rückstellungen	3'079'269	1'671'326
Total kurzfristige Verbindlichkeiten	4'610'885	3'674'124
Rückstellungen	2'649'506	3'653'251
Total langfristige Verbindlichkeiten	2'649'506	3'653'251
Vereinskapital	325'000	325'000
Total freiwillige Gewinnreserven	4'211'718	3'991'178
Gewinnreserven	2'736'000	2'736'000
Gewinn- oder Verlustvortrag	1'255'177	606'569
Jahresergebnis	220'541	648'609
Total Eigenkapital	4'536'718	4'316'178
Total Passiven	11'797'109	11'643'553

Commentaires concernant le bilan 2024

Au niveau de l'**actif**, l'**actif circulant** a augmenté de 311 kCHF/7,4 % par rapport à l'exercice précédent. La **trésorerie** a connu une baisse de 237 kCHF/-9,7 %. Les **créances envers les membres/tiers** ont augmenté de 39.6 % atteignant 343 kCHF. Les **actifs de régularisation** ont diminué de 14,2 % atteignant 93 kCHF. Des contributions de la Fédération en suspens de 255 kCHF ont été régularisées. Les **autres créances à court terme** ont augmenté pour se situer à 548 kCHF (64 kCHF/13 %). La créance envers la société simple (Electrosuisse/AES) a augmenté de 63 kCHF, celle envers l'organe responsable de la formation professionnelle d'électricien/ne de réseau s'élève à 106 kCHF.

S'agissant du **passif**, les **dettes résultant de l'achat de biens et de prestations de services** ont diminué de 711 kCHF/47,0 %, pour atteindre 800 kCHF. Les **autres dettes à court terme** ont enregistré une hausse de 240 kCHF/48,8 %, s'élevant à 731 kCHF. Le montant de 235 kCHF pour le financement et l'exploitation du logiciel d'application Powertracker y est pour beaucoup. Les **passifs de régularisation et les provisions** ont connu une hausse de 1408 kCHF/84,2 %. Des facturations anticipées de produits et des reclassements entre les provisions à long terme et à court terme ont contribué à la variation.

Les **provisions à long terme** ont diminué de 1'004 kCHF/27,5 % pour atteindre 2'650 kCHF. Ceci est dû à diverses reprises de provisions pour études, campagnes, projets et développement organisationnel ainsi qu'au reclassement entre les provisions à long et à court terme.

Les **capitaux propres** ont augmenté, passant à 4'316 kCHF (+221 kCHF/+5,0 %).

Bilan au 31 décembre 2024

en CHF	31.12.2024	31.12.2023
Actif		
Trésorerie	2 206 624	2 439 916
Créances résultant de la vente de biens et de prestations de services	1 179 163	835 836
Créances résultant de la vente de biens et de prestations de services envers des membres	1 209 163	865 836
Ducroire	-30 000	-30 000
Autres créances à court terme	548 330	484 223
Actifs de régularisation	560 587	653 503
Total Actif circulant	4 490 703	4 413 478
Immobilisations financières	7 306 406	7 230 075
Total Actifs immobilisés	7 306 406	7 230 075
Total Actif	11 797 109	11 643 553
Passif		
Dettes résultant de l'achat de biens et de prestations de services	800 363	1 511 502
Autres dettes à court terme	731 254	491 296
Passifs de régularisation et provisions	3 079 269	1 671 326
Total Dettes à court terme	4 610 885	3 674 124
Provisions	2 649 506	3 653 251
Total Dettes à long terme	2 649 506	3 653 251
Capital de l'Association	325 000	325 000
Total Réserves facultatives issues du bénéfice	4 211 718	3 991 178
Réserves issues du bénéfice	2 736 000	2 736 000
Report de bénéfice et de pertes	1 255 177	606 569
Résultat de l'exercice	220 541	648 609
Total Capitaux propres	4 536 718	4 316 178
Total Passif	11 797 109	11 643 553

Erläuterungen zur Erfolgsrechnung 2024

Der **Betriebsertrag** 2024 liegt mit 13'673 tCHF um -142 tCHF / -1.0 % tiefer gegenüber Vorjahr. Darin enthalten sind 789 tCHF ergebnisneutrale Erlöspositionen aus Finanzierungserlös für die Applikationssoftware «Powertracker».

Im Vergleich zum Vorjahr sind die **Mitgliederbeiträge** aufgrund tieferer Deklarationen um -90 tCHF / -1.4 % auf 6'424 tCHF leicht gesunken. Die darin enthaltenen Beiträge der assoziierten Mitglieder liegen mit 278 tCHF gegenüber Vorjahr rund 9.0 % höher.

Die **übrigen Erträge** liegen mit 794 tCHF u.a. infolge einer tieferen Abgrenzung für ausstehende Bundesbeiträge insgesamt -124 tCHF / -13.5% unter dem Vorjahr

Der **Ertrag Dienstleistungen** mit 6'455 tCHF liegt um +72 tCHF / +1.1 höher als im Vorjahr. Darin enthalten sind die Erlöse für die Applikationssoftware «Powertracker». Der **Mehrerlös bei Lehrgängen / Kurse und Anlässen** von +427 tCHF / +11.8% konnte dank dem einem erweiterten Angebot an Weiterbildungskursen sowie höheren Teilnehmerzahlen erreicht werden.

Der **Umsatz der Produkte** verringerte sich um 320 tCHF / - 21.8% gegenüber Vorjahr. Aufgrund Änderungen aus der Reform im Berufsbild Netzelektriker fallen keine Produkteerlöse für Lehrmittel mehr an.

Der **Aufwand für Material &/ Dienstleistungen** liegt mit 4'474 tCHF um -195 tCHF / -4.1% unter Vorjahr. Darin enthalten sind 789 tCHF ergebnisneutrale Aufwandpositionen für die Applikationssoftware «Powertracker».

Aufgrund der oben beschriebenen Sachverhalte erhöhte sich der **Bruttogewinn** gegenüber dem Vorjahr um 53 tCHF / +0.6 % auf 9'199 tCHF.

Der **Personalaufwand** hat sich gegenüber dem Vorjahr um 622 tCHF / +9.3% erhöht. Der durchschnittliche FTE-Bestand erhöhte sich um +2.8 auf total 39.7 FTE

Der **sonstige Betriebsaufwand** liegt um -379 tCHF / -20.3 % tiefer gegenüber Vorjahr. Tiefere Kosten im IT-Entwicklungsbereich begründen diesen Rückgang.

Das **Betriebsergebnis** hat sich gegenüber Vorjahr um -179 tCHF / -23.3% verringert. Darin ist die Neubewertung der Finanzanlagen per Ende Jahr mit 185 tCHF enthalten. Es wurden Finanzanlagen im Betrag von Summe von 103 tCHF veräussert. Auf den bestehenden Finanzanlagen wurde die Wertsteigerung zu 50% berücksichtigt.

Die Veränderung gegenüber Vorjahr im **ausserordentlichen Ergebnis** um +332 tCHF begründet sich hauptsächlich mit dem angefallenen Anteil für den VSE aus der Bereinigung der Vorfinanzierung für die Reform & Umsetzung der beruflichen Grundbildung innerhalb der Trägerschaft Berufsbildung Netzelektriker/-in.

Insgesamt konnte ein positives **Jahresergebnis** mit einem Unternehmensgewinn von 221 tCHF erzielt werden.

Erfolgsrechnung für das Geschäftsjahr 2024

in CHF	2024	2023
Erlös aus Lieferungen und Leistungen	13'672'709	13'814'583
Mitgliederbeiträge	6'424'091	6'514'201
Übrige Erträge	793'546	917'549
Lehrgänge/Kurse/Anlässe	4'045'348	3'618'560
Verkauf Produkte	1'149'510	1'469'572
Übriger Dienstleistungsertrag	1'260'544	1'245'431
Erlösminderungen	-331	49'270
Betriebserlös	13'672'709	13'814'583
Aufwand für Material, Waren und Dienstleistungen	-4'473'665	-4'668'861
Bruttogewinn	9'199'044	9'145'723
Personalaufwand	-7'295'059	-6'673'123
Übriger betrieblicher Aufwand	-1'490'412	-1'869'624
Raumaufwand	-494'102	-450'258
Verwaltungsaufwand	-673'211	-1'098'096
Beiträge an Drittorganisationen	-323'099	-321'270
Betriebskosten	-8'785'471	-8'542'747
Jahresergebnis vor Zinsen und Steuern	413'573	602'975
Finanzaufwand und Finanzertrag	175'957	165'090
Ausserordentliche, einmalige oder periodenfremde Ereignisse	-328'933	2'743
Jahresergebnis vor Steuern	260'596	770'809
Direkte Steuern	-40'056	-122'200
Jahresergebnis	220'541	648'609

Commentaires concernant le compte de résultat 2024

Avec 13 673 kCHF, les **recettes d'exploitation** ont diminué de 142 kCHF/-1,0 % par rapport à l'exercice précédent. Ce montant comprend 789 kCHF de recettes financières sans incidence sur le résultat pour le logiciel d'application «Powertracker».

Comparées à l'exercice précédent, les **cotisations des membres** ont légèrement diminué de 90 kCHF/-1,4 %, pour atteindre 6424 kCHF. Cette baisse est due aux déclarations plus basses. Les cotisations des membres associés qui sont incluses dans ce montant ont augmenté de 9,0 % par rapport à l'année précédente et sont passées à 278 kCHF.

Avec 794 kCHF, les **autres recettes** sont inférieures de 124 kCHF/-13,5 % à celles de l'année précédente, notamment en raison d'une régularisation plus faible pour les contributions fédérales en suspens.

Le **produit des prestations de services**, de 6455 kCHF, a augmenté de 72 kCHF/+1,1 % par rapport à l'exercice précédent, notamment en raison des produits issus du logiciel d'application «Powertracker». **Les recettes supplémentaires de +427 kCHF/+11,8 % pour les cours / séminaires et manifestations** ont pu être atteintes grâce à une offre élargie de cours de formation continue et à un nombre plus élevé de participants.

Le **chiffre d'affaires des produits** a reculé de 320 kCHF / 21,8 % par rapport à l'année précédente. En raison des modifications apportées au profil professionnel d'électricien/ne de réseau suite à la réforme, il n'y a plus de recettes de produits pour le matériel didactique.

Les **dépenses pour le matériel &/les prestations de services** s'élèvent à 4474 kCHF, soit -195 kCHF/-4,1 % de moins que l'année précédente. Ce montant comprend 789 kCHF de postes de charges sans incidence sur le résultat pour le logiciel d'application «Powertracker».

En raison des faits décrits ci-dessus, le **bénéfice brut** a augmenté de 53 kCHF/+0,6 % par rapport à l'exercice précédent, pour atteindre 9199 kCHF.

Les **charges de personnel** sont en hausse de 622 kCHF / 9,3 % par rapport à l'année précédente. Le FTE moyen a augmenté de +2,8 pour atteindre un total de 39,7 FTE.

Les **autres charges d'exploitation** ont diminué de -379 kCHF/20,3 % par rapport à l'exercice précédent. Des coûts plus faibles dans le domaine du développement informatique expliquent ce recul.

Le **résultat d'exploitation** a diminué de -179 kCHF/-23,3 % par rapport à l'exercice précédent. Ce chiffre comprend la réévaluation des immobilisations financières en fin d'année à hauteur de 185 kCHF. Des actifs financiers ont été vendus pour un montant total de 103 kCHF. Sur les placements financiers existants, l'augmentation de valeur a été prise en compte à hauteur de 50 %.

La variation de +332 kCHF du **résultat extraordinaire** par rapport à l'année précédente s'explique principalement par la part de l'AES résultant de l'apurement du préfinancement pour la réforme & la mise en œuvre de la formation professionnelle initiale au sein de l'organe responsable de la formation professionnelle d'électricien/ne de réseau.

Dans l'ensemble, le **résultat annuel** a été positif, avec un bénéfice d'entreprise de 221 kCHF.

Compte de résultat pour l'exercice 2024

en CHF	2024	2023
Recettes des ventes de biens et de prestations de services	13 672 709	13 814 583
Cotisations des membres	6 424 091	6 514 201
Autres recettes	793 546	917 549
Cours, séminaires, manifestations	4 045 348	3 618 560
Vente de produits	1 149 510	1 469 572
Autres produits des prestations de services	1 260 544	1 245 431
Dédutions sur produits	-331	49 270
Recettes d'exploitation	13 672 709	13 814 583
Charges de matériel, marchandises et prestations	-4 473 665	-4 668 861
Bénéfice brut	9 199 044	9 145 723
Charges de personnel	-7 295 059	-6 673 123
Autres charges d'exploitation	-1 490 412	-1 869 624
Charges locatives	-494 102	-450 258
Charges administratives	-673 211	-1 098 096
Contributions à des organisations	-323 099	-321 270
Coûts d'exploitation	-8 785 471	-8 542 747
Résultat de l'exercice avant intérêts et impôts	413 573	602 975
Charges financières et produits financiers	175 957	165 090
Postes exceptionnels, uniques et hors période	-328 933	2 743
Résultat de l'exercice avant impôts	260 596	770 809
Impôts directs	-40 056	-122 200
Résultat de l'exercice	220 541	648 609

Bericht der Revisionsstelle zur eingeschränkten Revision

Als Revisionsstelle haben wir die Jahresrechnung (Bilanz, Erfolgsrechnung und Anhang) des Verbands Schweizerischer Elektrizitätsunternehmen (VSE) für das am 31. Dezember 2024 abgeschlossene Geschäftsjahr geprüft. Die eingeschränkte Revision der Vorjahresangaben ist von einer anderen Revisionsstelle vorgenommen worden. In ihrem Bericht vom 6. Februar 2024 hat diese eine nicht modifizierte Prüfungsaussage abgegeben.

Für die Jahresrechnung ist der Vorstand verantwortlich, während unsere Aufgabe darin besteht, die Jahresrechnung zu prüfen. Wir bestätigen, dass wir die gesetzlichen Anforderungen hinsichtlich Zulassung und Unabhängigkeit erfüllen.

Unsere Revision erfolgte nach dem Schweizer Standard zur Eingeschränkten Revision. Danach ist eine Revision so zu planen und durchzuführen, dass wesentliche Fehlaussagen in der Jahresrechnung erkannt werden. Eine eingeschränkte Revision umfasst hauptsächlich Befragungen und analytische Prüfungshandlungen sowie den Umständen angemessene Detailprüfungen der beim geprüften Unternehmen vorhandenen Unterlagen. Dagegen sind Prüfungen der betrieblichen Abläufe und des internen Kontrollsystems sowie Befragungen und weitere Prüfungshandlungen zur Aufdeckung deliktischer Handlungen oder anderer Gesetzesverstösse nicht Bestandteil dieser Revision.

Bei unserer Revision sind wir nicht auf Sachverhalte gestossen, aus denen wir schliessen müssten, dass die Jahresrechnung nicht dem schweizerischen Gesetz und den Statuten entspricht.

Rapport de l'organe de révision sur le contrôle restreint

En notre qualité d'organe de révision, nous avons audité les comptes annuels (bilan, compte de résultat et annexe) de l'Association des entreprises électriques suisses (AES) pour l'exercice achevé le 31 décembre 2024. Le contrôle restreint des données de l'exercice précédent a été effectué par un autre organe de révision. Dans son rapport du 6 février 2024, ce dernier a émis une appréciation sans réserve.

La responsabilité de l'établissement des comptes annuels incombe au Comité de l'AES tandis que notre mission consiste à auditer ces comptes. Nous attestons que nous remplissons les exigences légales d'autorisation et d'indépendance.

Notre contrôle a été effectué selon la norme suisse pour le contrôle restreint. Cette norme requiert de planifier et de réaliser l'audit de manière telle que des anomalies significatives dans les comptes annuels puissent être constatées. Un contrôle restreint comprend essentiellement des questions et des analyses, ainsi que des examens détaillés – adaptés aux circonstances – des documents soumis par l'entreprise. En revanche, les examens des processus de l'entreprise et du système de contrôle interne, ainsi que des questions et d'autres actions de vérification en vue de découvrir des actes délictueux ou d'autres violations de la loi ne font pas l'objet du contrôle restreint.

Lors de notre contrôle, nous n'avons constaté aucun fait qui nous fasse conclure que les comptes annuels ne sont pas conformes à la loi et aux statuts.

Aarau, 18. Februar 2025

RVW Revisions AG



Bernhard Stoffel
zugelassener Revisionsexperte
Leitender Revisor



Yves Hüsey
zugelassener Revisor